

ورزش

سه شنبه ● ۲۰ آذر ۱۴۰۳ ● **سال بیست و یکم** ● **شماره ۵۰۵۹**

خارج از گود

روشنایی گلنور در قلب طبیعت

گروه خبز: رقابت‌های دور رفت لیگ برتر بسکتبال چهارشنبه این هفته با دیداری حساس و جذاب به پایان خواهد رسید، جایی که تیم طبیعت صدرنشین مقتدر لیگ، میزبان گلنور، تیم تازه‌وارد اما خطرناک این فصل، خواهد بود. این مسابقه از جهات مختلفی شایسته توجه است و به نظر می‌رسد یک نبرد تماشایی و سرشار از هیجان را برای علاقه‌مندان بسکتبال رقم بزند. تیم طبیعت که تاکنون هیچ شکستی را تجربه نکرده، با ۱۰ برد متوالی و تفاضل امتیاز ۱۷۰، در جایگاه نخست جدول قرار دارد و به‌عنوان قدرتمندترین تیم نیم‌فصل اول شناخته می‌شود. این تیم در تلاش است تا با ادامه روند شکست‌ناپذیری خود، دور رفت را باقتدار به پایان برساند. از سوی دیگر، تیم گلنور که با ۶ برد، تفاضل مثبت ۵۵ و ۱۶ امتیاز در رتبه پنجم جدول قرار دارد، ثابت کرده تیمی بی‌خطر نیست و می‌تواند مقابل هر حریفی بدرخشد. این تیم، باروحیه جنگنده و بازی‌های درخشان خود، نشان داده که از نام و ارزش‌های تیمش به‌بترین شکل دفاع می‌کند. قابل گلنور با طبیعت نمتنها جالبی بین صدرنشین و تازه‌وارد لیگ است، بلکه فرصتی است برای گلنور تا جایگاه خود را در جدول لیگ مستحکم‌تر کند. صرف‌نظر از نتیجه، انتظار می‌رود این بازی نمایش یک بسکتبال تماشایی و نفس‌گیر باشد. طبیعت برای حفظ رکورد بی‌نقص خود به میدان می‌رود و گلنور برای ادامه درخشش و خلق یک شکستی بزرگ، این دیدار بدون شک یکی از جذاب‌ترین رقابت‌های این فصل خواهد بود و می‌تواند مسیر هر دو تیم را در نیم‌فصل دوم مشخص کند. این مسابقه، چهارشنبه، ۲۱ آذرماه، از ساعت ۱۴ در سالن مرحوم محمود مشحون برگزار خواهد شد.

بانوان سپاهان به دنبال حفظ روند پیروزی در لیگ بر تر والیبال

تیم والیبال بانوان سپاهان که در هفتهٔ ابتدایی لیگ برتر به پیروزی رسیده است، به دنبال کسب پیروزی در هفته چهارم مقابل پیکان است.

به گزارش فارس، بیست و چهارمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر بانوان ایران از روز شنبه ۳ آذرماه آغاز شده است. تیم‌های سپاهان اصفهان، پیکان تهران، سایپا تهران، تیم ملی زیر ۲۰ سال بانوان، صنعت مس رفسنجان، هوران یزد، ماداکام نت، نفت امیدیه و مقاومت شهرداری تبریز در این دوره از رقابت‌ها حضور دارند. سپاهان تنها نماینده بانوان اصفهان در لیگ برتر والیبال بانوان است و ذوب‌آهن که سال گذشته سوم شده بود، امسال حضور ندارد. بانوان سپاهان هفته نخست میزبان مقاومت شهرداری تبریز بودند و با نتیجه ۳ بر صفر به پیروزی رسیدند؛ در هفته دوم نیز شاگردان فریبا صادقی با نتیجه ۳ بر صفر از سد ماداکام نت گذشتند.

۴ شرایط آمادگی تیم نسبتاً خوب هست

طلائی‌پوشان در هفته سوم نیز با نتیجه ۳ بر ۲ تیم ملی زیر ۲۰ سال را شکست دادند؛ به‌این ترتیب سپاهان با کسب ۸ امتیاز صدرنشین لیگ برتر والیبال بانوان در پایان هفته سوم شد. فریبا صادقی سرمربی تیم والیبال بانوان سپاهان اظهار داشت: شرایط آمادگی تیم نسبتاً خوب است و ریکاوری خوبی برای چپ‌ها داشتیم. وی خاطر‌نشان کرد: با توجه‌به شناختی که از سال قبل نسبت به بازیکنان تیم قهرمان داریم، همچنین آنالیز و تمرینی که انجام دادیم و استفاده از امتیاز میزبانی تلاش می‌کنیم که در هفته چهارم بازی قابل‌قبولی ارائه دهیم و قطعاً نتیجه بگیریم. تیم والیبال بانوان سپاهان روز سشنشنبه ۲۰ آذرماه در اصفهان در یک دیدار حساس میزبان تیم پیکان تهران خواهند بود که با ۶ امتیاز در رده سوم جدول رده‌بندی قرار دارد.

۴ پر قدرت ادامه می‌دهیم تا در صدر بمانیم
فاطمه خلیلی بازیکن تیم والیبال بانوان سپاهان اظهار داشت: هر ۲ تیم از بازیکنان جوان و باتجربه تشکیل شده‌اند و هرچه در توان دارند برای این بازی می‌گذارند. وی ادامه داد: برنامه‌های خودمان را برای این دیدار داریم و امیدواریم بتوانیم خیلی خوب برنامه‌ها را انجام دهیم و برنده از زمین خارج شویم. خلیلی تصریح کرد: برای بازی با پیکان میزبان هستیم، پر قدرت برای بازی آماده می‌شویم؛ در وضعیت خوبی هستیم و بازیکنان آماده هستند، هفته خوبی را پشت سر گذاشتیم، بازیکن تیم والیبال بانوان سپاهان یادآور شد: صدر جدول مهم است، از اول بازی‌ها صدر جدول هستیم و همین‌طور پر قدرت ادامه می‌دهیم تا در صدر بمانیم. او گفت: از باشگاه سپاهان بابت حمایت‌ها تشکر می‌کنم. خیلی قشنگ است که توجه ویژه‌ای نسبت به ورزش بانوان دارند.



www.esfahanemrooz.ir



تغییر ذائقه طلائی پوشان اصفهانی مشکلی ایجاد نکرده است

صدر نشینی سپاهان با طعم فرانسوی

سپاهان صدرنشین لیگ بیست و چهارم در پایان هفته یازدهم است. این صدرنشینی در حالی بدست‌آمده که آن‌ها با مورایس قطع همکاری کرده و پاتریس کارتزون فرانسوی را به‌جای او نشانده‌اند. این تغییر بزرگ شاید این تیم قابل‌مشاهده بود. نکته قابل‌توجه اینکه مصاف با استقلال در تاجیکستان، نخستین حضور رسمی کارتزون روی نیمکت و دومین مسابقه‌ای بود که سرمربی تازه‌وارد فرانسوی ترکیب اصلی را انتخاب می‌کرد. کار تزون نسبت به دیدار قبلی خود برابر الوحdat داد خیلی زود زمام امور تیمش را در دست گرفته است. سپاهان در آخرین بازی مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲ در شهر دوشنبه میزبان استقلال تاجیکستان بود و در پایان موفق شد با ۲ گل حریف خود را از پیش‌رو بردارد. اما در دیدار هم‌زمان اوضاع بر وفق مراد نماینده ایران پیش نرفت و شارجه با نتیجه ۳ بر یک در اردن برنده شد تا بالاتر از الوحdat در صدر گروه سوم قرار



ابرحسین‌حسینی

بگیرد و سپاهان با حضور در رتبه سوم حذف شد. این مسابقه اگرچه با تلخی برای سپاهان تمام شد؛ اما اگر کمی از فضای ادامه ناکنای‌های طلائی پوشان اصفهانی در مسابقات آسیایی طی ۲ دهه اخیر و دوران پر فراز و نشیب حضور زور مورایس عبور کنیم، نشانه‌های مثبتی از پیشرفت در حر کات فردی و تیمی این تیم قابل‌مشاهده بود. نکته قابل‌توجه اینکه مصاف با استقلال در تاجیکستان، نخستین حضور رسمی کارتزون روی نیمکت و دومین مسابقه‌ای بود که سرمربی تازه‌وارد فرانسوی ترکیب اصلی را انتخاب می‌کرد. کار تزون نسبت به دیدار قبلی خود برابر الوحdat که با تساوی یک‌بریک تمام شد و شانس صعود طلائی‌پوشان فوتبال ایران را به پایین‌ترین حد رساند در مصاف برابر استقلال تاجیکستان با ۳ تغییر تیمش را به میدان فرستاد. در پست دفاع میانی محمد دانشگر جانشین هادی محمدی شده بود و در خط هجومی هم کاور رضایی روی نیمکت نشست تا فرصت برای حضور ثابت جواد آبیرویی بر مهیا شود. درنهایت با بیرون رفتن



حضور داشت. زوج دفاعی سپاهان در این مسابقه را امین حزباوی و محمد دانشگر تشکیل می‌دادند و صالح خردانی در سمت راست و حسین گودرزی در سمت چپ خط دفاعی بازی می‌کردند. سپاهان در این مسابقه از سه مهاجم تکنیکی و سریع در خط حمله استفاده کرده که اپوکر کامارا در نوک پیکان خط حمله قرار خواهد گرفت. مهدی لیموچی و محمد محبی هم حمله‌وران دو جناح تیمشان بودند. کنترل خط میانی هم در اختیار استیون انزوزنی و محمد کریمی قرار داشت. شاگردان پاتریس کارتزون شروع خوبی در این مسابقه داشتند و البته حملات سپاهان سرانجام در دقیقه ۴۰ به ثمر نشست و رضا شکاری موفق شد ضربه مهدی لیموچی که به تیرک عمودی دروازه برخورد کرده بود و به محوطه جریمه برگشت را با یک ضربه کاتخار تماشایی با بغل پای راست به گل اول بازی بدل کند. پس از این گل مس رفسنجان در وقت‌های اضافی چیزی نمانده بود با ضربه عیسی مرادی گل تساوی را ثبت کند که ضربه این بازیکن از نزدیکی‌های محوطه ۶ قدم با واکنش دینی پیام نیازمند به کرنر فرستاده شد تا بازی با پیروزی یک بر صفر شاگردان کارتزون در پایان نیمه نخست تمام شود. با شروع نیمه دوم بار دیگر سپاهان با توپ پر وارد زمین شد و اگر واکنش فوق‌العاده حامد گل روی ضربه سر شیرجه‌ای خردانی رخ نمی‌داد، گل دوم ثبت شده بود. با این‌حال لک فقط چند ثانیه گل‌زنی سپاهانی‌ها را به تعویق انداخت و یک کرنر را به حریف داد. کریمی پشت این ضربه ایستاد و توپ را به محوطه شش‌قدم فرستاد. حزباوی از شلوغی محوطه استفاده کرد و با فرار از یار مستقیم خود در دقیقه ۴۷ گل دوم مسابقه را با ضربه سر شیرجه‌ای ثبت کرد. مس برای جبران نتیجه سر اسر حمله شده‌بود و بازیکنان سپاهان به دنبال ضدحمله بودند که یکی از این حملات سریع به نتیجه رسید. دانشگر پس از بازیس گیری توپ بلافاصله آن را به لیموچی رساند که از نیمه زمین تله آفساید را پشت سر گذاشته بود. این مهاجم آماده با به توپ از سمت راست دفاعی مس تا محوطه جریمه پیش رفت و سپس توپ را به‌صورت زمینی و در عرض برای محبی فرستاد. این بازیکن هم کار سختی برای گل کردن این توپ در دهانه دروازه خالی نداشت. این دیدار در پایان با پیروزی سه گله طلائی پوشان به پایان رسید تا آن‌ها ضمن بازیس گیری صدر از تراکتور برای دیگر مدعیان هم خط‌نشان کشیدند.

از زیر ساخت‌ها در هندبال تا سکوی بین‌المللی موفقیت

لیگ برتر هندبال ایران وجود دارد، پویا نبودن لیگ برتر و حضورنداشتن در دیگر تورنمنت‌ها است، تیم‌های عربی بسیار روی هندبال سرمایه‌گذاری کرده‌اند و در سال چند تورنمنت بین‌المللی شرکت می‌کنند و این موضوع موجب می‌شود بازیکنانشان همواره آمادگی لازم را داشته باشند و عادت به بازی‌های هرروزه داشته باشند.

۴ بدون اردو و دیدار تدارکاتی به مسابقات رفتیم

امینایی ادامه داد: بازیکنان ما هفته‌ای یک‌بار مسابقه می‌دهند و به دلیل اردوهای تیم ملی چندین بار در لیگ برتر تست تطبیلی داریم که موجب می‌شود بازیکنان ما در سطح بالای آمادگی نباشند. تیم‌های عربی که با ما در یک گروه بودند از یک‌ماه پیش از مسابقات، اردویی در راستای آماده‌سازی و شناخت بیشتر گذاشته بودند، اما ما پس از چهار بازی از لیگ برتر راهی این مسابقات شدیم و هیچ‌گونه اردو و دیدار تدارکاتی نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.

۴ با صعود الخلیج به فینال، در گروه مرگ بودیم

سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان می‌افزاید: میزبانی کشور قطر از سطح آسیا بالاتر بود، چراکه وقتی این کشور میزبانی مسابقات هندبال و فوتبال را انجام می‌دهد، توانمندی خود را در رویدادهای نشان می‌دهد، هیچ مشکلی در یک‌ماهه پیش از مسابقات، اردویی در فرانسویس نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.

۴ سرمربی کشور قطر از سطح آسیا بالاتر بود
سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان می‌افزاید: میزبانی کشور قطر از سطح آسیا بالاتر بود، چراکه وقتی این کشور میزبانی مسابقات هندبال و فوتبال را انجام می‌دهد، توانمندی خود را در رویدادهای نشان می‌دهد، هیچ مشکلی در یک‌ماهه پیش از مسابقات، اردویی در فرانسویس نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.

سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان می‌افزاید: میزبانی کشور قطر از سطح آسیا بالاتر بود، چراکه وقتی این کشور میزبانی مسابقات هندبال و فوتبال را انجام می‌دهد، توانمندی خود را در رویدادهای نشان می‌دهد، هیچ مشکلی در یک‌ماهه پیش از مسابقات، اردویی در فرانسویس نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.

سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان می‌افزاید: میزبانی کشور قطر از سطح آسیا بالاتر بود، چراکه وقتی این کشور میزبانی مسابقات هندبال و فوتبال را انجام می‌دهد، توانمندی خود را در رویدادهای نشان می‌دهد، هیچ مشکلی در یک‌ماهه پیش از مسابقات، اردویی در فرانسویس نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.

بازیکنان ما هفتاد و یک ساله هستند، ما در این تورنمنت شرکت می‌کنیم و این مسابقات را با ما در یک گروه بودند از یک‌ماهه پیش از مسابقات، اردویی در راستای آماده‌سازی و شناخت بیشتر گذاشته بودند، اما ما پس از چهار بازی از لیگ برتر راهی این مسابقات شدیم و هیچ‌گونه اردو و دیدار تدارکاتی نداشتیم. او عنوان می‌کند: با توجه‌به اینکه این مسابقات میان مسابقات لیگ برتر بود، فرانسویس نهایت همکاری را با ما داشت.



دانیال امینایی، سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان درباره شرایط هندبال قهرمانی جام باشگاه‌های آسیا می‌گوید: سطح مسابقات جام باشگاه‌های آسیا همیشه بالا است، اما به گفته کارشناسان سطح مسابقات سال جاری از سال‌های دیگر بالاتر بود، چرا که همه تیم‌ها بازیکنان مطرح خارجی داشتند و تیم‌هایی که شناسی نداشتند، در این مسابقات شرکت نکرده بودند. او می‌افزاید: بازی‌های بسیار خوبی را به نمایش گذاشتیم، اما جنگیدن با تیم‌های عربی سختی خود را دارد و نیاز به بازیکنان تراز اول دارد؛ بیشتر تیم‌ها با ۲۳ بازیکن به‌علاوه چهار بازیکن خارجی کمکی شرکت کرده بودند، اما ما با نیروهای داخلی خودمان و تنها با سه بازیکن کمکی شرکت کردیم، بازیکنان ما جوان بودند و با توجه‌به شرایطی که داشتیم بازی خوبی انجام دادیم و اگر مصدومیت و خستگی بیش از حد به

چرا مجمع عمومی آنلاین؟



مجمع‌عمومی به‌صورت آنلاین برگزار خواهد شد. تصمیم فدراسیون فوتبال در برگزاری این مجمع مهم

تا اهمیت مجمع پیشرو دوجندان شود با این‌حال در اقدامی سؤالی‌برانگیز از سوی فدراسیون فوتبال، این

صفر امروز

منهای فوتبال

جرات و حقیقت در والیبال ایران

میلاذ تقوی در شرایطی رئیس فدراسیون والیبال شد که پیش از او کسانیی همچون مرحوم محمدرضا یزدانی خرم و محمدرضا داورزنی عهدهدار این مسئولیت بودند.

به گزارش ایرنا، حدود ۹ ماه از ریاست میلاذ تقوی در فدراسیون والیبال می‌گذرد او که در آخرین دوره ریاست محمدرضا داورزنی در این فدراسیون، دبیر کل بود حالا باید خود را به‌عنوان رئیس فدراسیون والیبال اثبات کند. تقوی مسیر سختی در فدراسیون والیبال در پیش دارد؛ چرا که والیبال ایران در چند سال اخیر فراز و نشیب‌های زیادی به خود دیده است و او وظیفه دارد هرطورشده این رشته را به ساحل آرامش برساند. در ادامه مروری خواهیم داشت بر مهم‌ترین اقدامات

رئیس تازه‌نفس فدراسیون والیبال در ۹ ماه گذشته و البته دغدغه‌ها و اهداف والیبال ایران هم مورد بررسی قرار خواهند گرفت. تیم ملی والیبال ایران در آخرین دوره لیگ ملتها عملکرد فاجعه‌باری داشت. این تیم با هدایت پانز به‌قدری در لیگ ملتها نامیدکننده ظاهر شد که میلاذ تقوی در یکی از نخستین تصمیمات کلان خود در فدراسیون والیبال، پیش از پایان هفته دوم لیگ ملتها این مربی را از کار برکنار کرد. تقوی در همان زمان وعده جذب مربی بزرگ خارجی را داد، وعده‌ای که در نهایت به آن جامه عمل پوشاند و با روبریو پیاتزا ا ایتالیایی قرارداد امضا کرد.

این سری ملها هاست که در سری آ ایتالیا بازیگری با این‌حال لک فقط چند ثانیه گل‌زنی سپاهانی‌ها را به تعویق انداخت و یک کرنر را به حریف داد. کریمی پشت این ضربه ایستاد و توپ را به محوطه شش‌قدم فرستاد. حزباوی از شلوغی محوطه استفاده کرد و با فرار از یار مستقیم خود در دقیقه ۴۷ گل دوم مسابقه را با ضربه سر شیرجه‌ای ثبت کرد. مس برای جبران نتیجه سر اسر حمله شده‌بود و بازیکنان سپاهان به دنبال ضدحمله بودند که یکی از این حملات سریع به نتیجه رسید. دانشگر پس از بازیس گیری توپ بلافاصله آن را به لیموچی رساند که از نیمه زمین تله آفساید را پشت سر گذاشته بود. این مهاجم آماده با به توپ از سمت راست دفاعی مس تا محوطه جریمه پیش رفت و سپس توپ را به‌صورت زمینی و در عرض برای محبی فرستاد. این بازیکن هم کار سختی برای گل کردن این توپ در دهانه دروازه خالی نداشت. این دیدار در پایان با پیروزی سه گله طلائی پوشان به پایان رسید تا آن‌ها ضمن بازیس گیری صدر از تراکتور برای دیگر مدعیان هم خط‌نشان کشیدند.

اگرهایی وجود دارد اما واقعیت این است که سال‌ها بود بدنه فدراسیون والیبال این‌گونه دچار تغییروتحول نشده بود و لازم بود که این تغییرات انجام شود. ضمن اینکه در خصوص انتصاب سرپرست کمیته آموزش هم اتفاق جالبی رخ داد. تقوی در شرایطی علی پورعروچی را به‌عنوان سرپرست کمیته آموزش و استعدادیابی منصوب کرد که سرپرست پیشین این کمیته، ۵ ماه پیش حکم خود را از رئیس فدراسیون دریافت کرده بود؛ اما خیلی زودتر از انتظارات، تقوی فرد دیگری را جانشین داخم کرد. این موضوع می‌تواند هم جنبه مثبت داشته باشد و هم جنبه منفی. از سویی باید امیدوار بود که تقوی با کسی تعارف ندارد و عملکرد افراد، معیار ابقا یا اخراج آنها خواهد بود. اما از طرفی هم، باید این موضوع را در نظر گرفت که چرا همان ۵ ماه پیش بررسی‌های بیشتری در خصوص انتصاب سرپرست کمیته آموزش صورت نگرفت، مهم‌ترین کرسی‌ای که والیبال ایران در فدراسیون جهانی داشت مربوط به حضور محمدرضا داورزنی در هیئت اجرایی این کمیته بود. این کمیته لیگ آسیا که داورزنی نایب‌رئیس زون آسیای مرکزی بود به وی داده شده بود. در انتخابات اخیر فدراسیون جهانی والیبال، بر خلاف گذشته تعداد نمایندگان کشورمان در کرسی‌های مختلف کمتر از گذشته شد و مهم‌ترین کرسی‌های مهم هم عضویت تقوی در کمیته لیگ ملتها بود؛ اما نباید فراموش شود داورزنی به واسطه سال‌ها حضور در رأس فدراسیون والیبال و البته نتایج تیم ملی در دهه ۹۰، توانسته بود هم در آسیا و هم در جهان، صاحب کرسی شود؛ بنابراین نباید انتظار داشت تقوی درحالی که هنوز ریاستش در فدراسیون والیبال به یک سال نرسیده کرسی‌های متعدد بین‌المللی برای والیبال ایران کسب کند. تنها کسی که می‌تواند به میلاذ تقوی در ۳ سال و اندی که از ریاستش در فدراسیون والیبال کمک کند خودش است. در وهله اول او باید با خودش صادق باشد تا بتواند با واقعیت‌های والیبال ایران روبرو شود؛ والیبالیی که با معضلات و شرایط پانایدار زیادی روبرو است. تقوی ثابت کرده جسارت هر تغییری را در فدراسیون والیبال دارد؛ اما باید امیدوار بود این جسارت باتنبیر همراه باشد. شاید چنین جسارتی را باید در تغییر دبیر فدراسیون والیبال هم داشت. امیرحسین منظمی، بازیکنی بزرگ در عرصه والیبال ایران بوده است؛ اما با هیچ منطقی نمی‌توان حضور او را به‌عنوان دبیر فدراسیون والیبال برتایید. چرا که منظمی حتی در دوره کوتاه ریاست احمد ضیایی در فدراسیون والیبال نتوانست به‌عنوان دبیر فدراسیون عملکرد قابل‌توجهی داشته باشد. در خصوص سازمان لیگ هم باید امیدوار بود همچون کمیته آموزش، تقوی خیلی زود تصمیم به تغییر در رأس آن کند. لیگ برتر والیبال ایران با مشکلات و معضلات بسیاری روبروست و در دو دهه اخیر هیچ اراده‌ای برای حل این مشکلات و معضلات وجود نداشته است. شرط‌بندی در لیگ برتر و لیگ دسته اول به یک اتفاق عادی تبدیل شده است و فدراسیون والیبال با این پنهان که باید در این خصوص ملار کی وجود داشته باشد حتی در حد نظارت هم اهمیتی به این موضوع نمی‌دهد. با این شرایط و همین‌طور با توجه‌به سابقه مدیریتی قوچان‌نژاد خیلی بعید است او بتواند تأثیر مثبتی در سازمان لیگ والیبال داشته باشد.